Sangolqui, 12 de febrero del 2016

Señora Doña: MARIA NOELIA ESCOBAR PEREZ Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato informarle, que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la compañía TERMOPACK GONZALEZ ESCOBAR COMPAÑÍA LIMITADA, reunida el once de febrero del dos mil dieciséis, resolvió entre otras cosas, RATIFICARLE, para el cargo de PRESIDENTE, de la Compañía, para el período estatutario de DOS AÑOS, a partir del registro del nombramiento en el respectivo registro mercantil. Se encuentra facultada para que este nombramiento, sea inscrito en el Registro Mercantil, no sin antes desearle éxito en la gestión confiada. En señal de aceptación se dignará firmar al pie de la presente.

La Compañía TERMOPACK GONZALEZ ESCOBAR CIA. LTDA., se constituyó, mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Cuarto de este cantón Quito, doctor JAIME AILLON ALBAN, el 17 de septiembre del 2007, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 17 de enero del 2008. La Compañía TERMOPACK GONZALEZ ESCOBAR CIA LTDA., cambió de domicilio según escritura otorgada en la Notaría Trigésima Primera del cantón Quito de la doctora Mariela Pozo Acosta, de 30 de noviembro del dos mil doce, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Rumiñahui el veintiuno de febrero del dos mil trece

De ustedmuy atentamente:

Sr. JORGE ALBERTO GONZALEZ ESCOBAR

GERENTE GENERAL TERMOPACK GONZALEZ ESCOBAR CIA. LTDA.

c.c. No. 171439270-9

Sangolqui, 12 de febrero del 2016

ACEPTACION: Acepto el cargo de Presidente de la compañía TERMOPACK GONZALEZ ESCOBAR CIA. LTDA.

Muy atentamente;
Noelia Eslobar

Sr. MARIA NOELIA ESCOBAR PEREZ

PRESIDENTE COMPAÑÍA TERMOPACK GONZALEZ ESCOBAR CIA. LTDA.

c.c. No.171515742-4





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON RUMIÑAHUI Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTA de la COMPAÑÍA TERMOPACK GONZALEZ ESCOBAR CIA. LTDA., designada para un período estatutario de DOS (2) años, conforme se desprende de la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de once de febrero del dos mil diez y seis a favor de la señora ESCOBAR PEREZ MARIA NOELIA, portadora de la cédula de Identidad No. 1715157424, en el:

REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS repertorio No.128

